
Результаты опросов обучающихся ГБПОУ СО «Борский государственный 

техникум» далее «БГТ» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации ОП СПО 

 (приложение к отчету по результатам самообследования  основных 

направлений деятельности за 2022г.) 

 

В анкетировании обучающихся  об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик приняли участие 365 человек.  

В анкете представлено 10 вопросов. 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о 

техникуме, размещенной на официальном сайте БГТ? 

 
 

2.  Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 

информационно-образовательной среды техникума (сайт, личный кабинет 

обучающегося), доступностью различных электронно-библиотечных систем 

(наличием электронных учебных изданий? 

 

82%

12%

6%
Вполне (в 
достаточной мере) 
удовлетворен (а)

Скорее (в болшей 
мере) удовлетворен 
(а)

Недостаточно (в 
меньшей мере) 
удовлетворен (а)

Совершенно 
неудовлетворен (а)

74%

22%

4%

Вполне (в достаточной 
мере) удовлетворен (а)

Скорее (в болшей 
мере) удовлетворен (а)

Недостаточно (в 
меньшей мере) 
удовлетворен (а)

Совершенно 
неудовлетворен (а)

Затрудняюсь ответить



3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, программным 

обеспечением и др.)? 

 
4. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью 

работников техникума (административных работников и учебно- 

вспомогательного персонала), участвующих в образовательном процессе? 

 
 

5. Насколько Вы удовлетворены доступностью взаимодействия с дирекцией, 

отделами, административными службами? 

 
 

 

90%

7%

3%

Вполне (в 
достаточной мере) 
удовлетворен (а)

Скорее (в болшей 
мере) 
удовлетворен (а)

Недостаточно (в 
меньшей мере) 
удовлетворен (а)

100%

0%

Вполне (в 
достаточной мере) 
удовлетворен (а)

Скорее (в болшей 
мере) 
удовлетворен (а)

Недостаточно (в 
меньшей мере) 
удовлетворен (а)

100%

0%

Вполне (в достаточной 
мере) удовлетворен (а)

Скорее (в болшей мере) 
удовлетворен (а)

Недостаточно (в меньшей 
мере) удовлетворен (а)

Совершенно 
неудовлетворен (а)

Затрудняюсь ответить



6. Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных и 

производственных практик, предоставляемыми ими возможностями получения 

профессиональных умений и навыков? 

 
7. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой БГТ возможностью для 

развития Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в 

воспитательной работе, массовых физкультурно-спортивных или культурных 

мероприятиях? 

 
8. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой БГТ возможностью для 

развития Ваших способностей и интересов, участие в научно- исследовательской 

(проектной) работе, научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

 

88%

9%

3% Вполне (в достаточной 
мере) удовлетворен (а)

Скорее (в болшей 
мере) удовлетворен (а)

Недостаточно (в 
меньшей мере) 
удовлетворен (а)

Совершенно 
неудовлетворен (а)
Затрудняюсь ответить

92%

6%

2% Вполне (в достаточной 
мере) удовлетворен (а)

Скорее (в болшей мере) 
удовлетворен (а)

Недостаточно (в 
меньшей мере) 
удовлетворен (а)

Совершенно 
неудовлетворен (а)

89%

6%
5%

Вполне (в достаточной 
мере) удовлетворен (а)

Скорее (в болшей мере) 
удовлетворен (а)

Недостаточно (в 
меньшей мере) 
удовлетворен (а)

Совершенно 
неудовлетворен (а)

Затрудняюсь ответить



9. Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной 

компетентностью преподавателей, участвующих в реализации образовательной 

программы на том курсе, на котором Вы обучаетесь сейчас? 

 
 

10. Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса по 

Вашему направлению подготовки? 

 
 

 

Выводы. 

  Для получения более объективной картины удовлетворенности качеством 

образовательного процесса в ГБПОУ СО «Борский государственный техникум» 

обучающимся предлагалось прокомментировать те позиции, по которым они 

выразили в ходе опроса частичную или полную неудовлетворенность, а также 

оставить свои отзывы и  предложения. 

В целом, по результатам анкетирования обучающихся наблюдается 

достаточно хорошая тенденция удовлетворенности качеством и комфортностью 

обучения в техникуме дается высокая оценка различным сторонам 

жизнедеятельности образовательной организации и уровню преподавания 

дисциплин. 

 

89%

8%
3% Вполне (в достаточной 

мере) удовлетворен (а)

Скорее (в болшей мере) 
удовлетворен (а)

Недостаточно (в меньшей 
мере) удовлетворен (а)

Совершенно 
неудовлетворен (а)

Затрудняюсь ответить

88%

9%

Вполне (в достаточной 
мере) удовлетворен (а)

Скорее (в болшей мере) 
удовлетворен (а)

Недостаточно (в меньшей 
мере) удовлетворен (а)

Совершенно 
неудовлетворен (а)

Затрудняюсь ответить
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